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A Fujifilm új High Value módot vezet be  
a Jet Press 750S High Speed modellhez, 
amely egy harmadik gyártási lehetőséget 
kínál a meglévő kiváló minőségű és nagy 
teljesítményű módok mellett.

Az új High Value mód a Jet Press High Quality 
és High Performance módok között helyezkedik 
el. Ugyanolyan 1200 × 1200 dpi natív felbontás-
sal nyomtat, mint a High Quality mód, de nincs 
szükség a primerre a nyomtatáshoz.

A Fujifilm szerint ez a beállítás olyan alkalma-
zásokhoz használható, amelyek nem igénylik a 
Jet Press High Quality mód által előállított leg-
magasabb minőséget, ugyanakkor mivel nem 
használ primert, az üzemeltetési költségek csök-
kennek.

Mark Stephenson, a Fujifilm Europe digitális 
nyomtató és nyomdagép menedzsere elmondta: 
„Ha egy ügyfél azt mondja, hogy tetszik neki a 

Jet Press kiváló minősége, de valami olyat szeret-
ne, ami a kiváló minőség és a nagy sebesség kö-
zött helyezkedik el, vagy ha a nyomda arról akar-
ja tájékoztatni az ügyfelét, hogy árcsökkentést 
tud ajánlani neki egy kis minőségi áldozatért, 
akkor megnyílik a tárgyalás lehetősége, amikor 
az ügyfelekkel beszél.”
„Ugyanakkor a megrendelőnek nem kell fel-

tétlenül tudnia – a nyomda eldöntheti, hogy ez 
a mód megfelelő-e egy adott munkához, és ha 
igen, használhatja. Csak több választási lehető-
séget és módot kínál arra, hogy a Jet Press jobban 
megszólítsa a piacot.”

A másik fontos fejlesztés, hogy a Fujifilm növe-
li a berakóba és kirakóba rakható ívek maximális 
számát 300 mm-rel, ami azt jelenti, hogy az ed-
digieken felül további 1000 ív, 300 μm vastagsá-
gú hajtogatható kartonpapír használható.

Ennek az a további előnye, hogy a folyama-
tos futási időt több mint egy órára növeli a haj-
togatható kartonpapírok esetében, és több mint 
két órára a vékonyabb, általános célú papír alap-
anyagok esetében.

„Ez elsősorban azoknak készült, akik kartont 
használnak. A kartonra nyomtató ügyfeleink 
rámutattak arra, hogy különösen a High Perfor-
mance nagy teljesítményű üzemmódban rövid 
időn belül újabb raklapot kell betenniük, ezért 
megkérdezték, hogy tudnánk-e növelni a berak-
ható ívek mennyiségét” – mondta Stephenson.

Mind a High Value mód, mind a megnövelt 
kapacitású opciók egyaránt 2023 elejétől már 
rendelhetőek.

Az új opciók a már letelepített 
Jet Press 750-eseken is elérhe- 
tőek lesznek.
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A Fujifilm frissíti a Jet Press 750S High Speed 
modellt 


